
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022334965

Disciplinární komise ­ Pelhřimov

VE VĚCI:

Osoba: Doležal Ondřej (98071544)

Klub: 6130041 ­ TJ Sokol Čejov

Soutěž: 2022613A1A ­ OP II třída POUTNÍK LIGA

Zápas: Čejov ­ SK Jiřice A ,2022613A1A0605

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučením podle § 45 odst. 1 DŘ FAČR, za což se mu ukládá trest zastavení závodní činnosti na 2
soutěžní utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 2 od 28.09.2022 15:25

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 28.09.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022334966

Disciplinární komise ­ Pelhřimov

VE VĚCI:

Osoba: Moravec Lukáš (98050002)

Klub: 6130041 ­ TJ Sokol Čejov

Soutěž: 2022613A1A ­ OP II třída POUTNÍK LIGA

Zápas: Čejov ­ SK Jiřice A ,2022613A1A0605

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučením podle § 42 odst. 1 DŘ FAČR, za což se mu ukládá trest zastavení závodní činnosti na 3
soutěžní utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 28.09.2022 15:31

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 28.09.2022


